
B i o g r a f  i j a 

Elis Musić,  je rođen  u Tuzli. Fakultet kriminalističkih nauka u Sarajevu završio je 2003.godine. 

Zaposlen u Upravi policije Ministarstva unutrašnjih poslova TK. 

U toku profesionalne edukacije, pohađao više naprednih obuka i kurseva vezano za istrage 

organiziranog kriminala, trgovine i krijumčarenja ljudima i posebnih istražnih radnji te 

provođenja unutrašnjih istraga. Bio član Regionalnog monitoring tima Tuzla vezano za 

procedure direktne asistencije i unaprijeđenje istraga trgovine ljudima u BiH. U periodu od 2008. 

do 2012. godine, pri Policijskoj akademiji u Sarajevu angažovan kao edukator na temu 

„Otkrivanje i dokazivanje organiziranog kriminala“. Kao predavač angažiran na Pravnom 

fakultetu u Tuzli, 2010.godine Stalni je edukator u Upravi policije MUP TK-a iz oblasti 

kaznenog materijalnog i procesnog prava, kriminalistike i metodike otkrivanja i dokazivanja 

složenih krivičnih djela. Angažovan kao stručnjak iz prakse pri Fakultetu za kriminalistiku, 

kriminologiju i sigurnosne studije u akademskoj 2015/2016.godini na predmetu „Metodika 

istraživanja korupcije“. Od strane Centra za edukaciju sudija i tužilaca FBiH, imenovan kao 

stalni edukator na krivično-pravnoj oblasti.  

 

Nakon završenog Fakulteta kriminalističkih nauka 2003. Godine. Pri istom Fakultetu, 

2008.godine stekao naučni stepen magistra kriminalističkih nauka. Nakon završenog 

postdiplomskog specijalističkog studija, pri Pravnom fakultetu u Sarajevu, 2015. godine, stekao 

zvanje specijalista iz pravnih nauka, oblast krivično pravo. Dana 10.01.2023.godine, pri 

Pravnom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, stekao naučno zvanje doktora nauka. 

Učestvovao kao izlagač na međunarodnim konferencijama. Kao istraživač-saradnik, učestvovao 

u prvom projektu koji je proveden na temu istraživanja korupcije u policiji u BiH, objavljeno pod 

nazivom „Otvoreno o  policiji i korupciji“ (Maljević Almir, i sur., 2005) u izdanju Udruženje 

diplomiranih kriminalista u Bosni i Hercegovini. Publikacija dostupna na: 

https://osfbih.org.ba/images/Progs/00-16/LP/LPPubs/Otvoreno_o_policiji_i_korupciji.pdf  

U organizaciji Centra za edukaciju sudija i tužilaca u FBiH, koautor je u izradi Modula 2 pod 

nazivom „Praksa i kriteriji postojanja opasnosti od odlaganja u postupku preduzimanja radnji 

dokazivanja. ( Fatić, S. Elis, M. Janjetović, M., Visoko sudsko i tužilačko vijeće Bosne i 

Hercegovine,  Sarajevo, 2009. godine). 

U časopisu „Pravo i pravda“, 2010. godine objavio stručni rad pod nazivom: 

„Kriminalistički aspekt primjene posebnih istražnih radnji u borbi protiv organiziranog 

kriminaliteta u Bosni i Hercegovini“ u izdanju Udruženja sudija i tužilaca Federacije Bosne i 

Hercegovine.  

U časopisu „Pravna misao“, 2011.godine, objavio pregledni naučni rad pod nazivom „ 

Prikriveni istražitelj u krivičnoprocesnom pravu Bosne i Hercegovine“ u izdanju Federalnog 

ministarstvo pravde, broj 7-8/2011,, str. 7-29., Sarajevo.  

https://osfbih.org.ba/images/Progs/00-16/LP/LPPubs/Otvoreno_o_policiji_i_korupciji.pdf


Nakon učešča na međunarodnoj konferenciji, u časopisu „Kriminalističke teme“ kao koautor 

objavljen pregledni naučni rad pod nazivom „Sporazum o priznanju krivice-procesni i 

praktični aspekti-studija slučaja“.Međunarodna naučna konferencija. Fakultet kriminalističkih 

nauka, Godina XVII, Poseban broj, 2017, Sarajevo. (Vedran Alidžanović, Elis Musić). 

U časopisu „Zbornik radova Pravnog fakulteta u Tuzli“ objavio pregledni naučni rad pod 

nazivom: „Aktuelna rješenja o privremenom oduzimanju predmeta i imovine u 

krivičnoprocesnom pravu Bosne i Hercegovine“. (Pravni fakultet u Tuzli, Godina III, Broj 1. 

2017. str. 84-132.). 

Takođe u istom časopisu, objavio koautorski rad-prethodno naučno saopštenje pod nazivom: 

„Primjena diverzionih mjera prema maloljetnim učiniteljima od strane policijskih službenika 

u bosanskohercegovačkom i uporednom pravu“. (Pravni fakultet u Tuzli, Godina VIII, Broj 2. 

2022. str. 41-76.). 
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